
Новини у навчальній дисципліні «Державне регулювання господарської 

діяльності» 

 

Перелік продукції,що підлягає обовязковій сертифікацїї 

Сьогодні майже не залишилось продукції, яка підлягає обов’язковій 

сертифікації, окрім випадків, коли це прямо визначено законом або 

договором.  

Обов’язкову оцінку відповідності продукції в Україні скасували ще 

на початку 2018 року, проте до цього часу не зникають питання про 

обов’язковість/не обов’язковість отримання сертифікатів, висновків чи 

інших дозвільних документів в цій сфері.  

Згідно Декрету Кабінету Міністрів №46-93 «Про стандартизацію і 

сертифікацію» з 1 січня 2018 року припиняє своє існування Державна 

система сертифікації (УкрСЕПРО), що спрощує процедуру підтвердження 

якості продукції. Окрім цього втрачає чинність сам Декрет. Це означає, що 

з указаної дати вся продукція, яка наразі сертифікується та входить до 

Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, 

затвердженому Наказом Державного комітету України з питань технічного 

регулювання та споживчої політики від 1 лютого 2005 року № 28, не 

підлягатиме обов’язковій сертифікації. 

Якщо раніше виробники мали підтверджувати відповідність 

продукції в рамках ГОСТів, багато з яких вже не є актуальними, то 

добровільна сертифікація дозволяє виробнику самостійно вибрати 

характеристики своєї продукції, які він бажає підтвердити для споживача. 

Проводять сертифікацію, зазвичай, з ціллю підтвердити відповідність 

надання певних послуг чи товарів технічним регламентам, стандартам 

ДСТУ, ІSО та іншим нормативам, встановленим та імплементованим 

українським законодавством.  

Існує виключний перелік товарів, які підлягають обов’язковій 

сертифікації. Проте, це не означає, що при бажанні Ви не можете 

сертифікувати потрібну Вам продукцію чи процедуру надання послуг. Так, 

наприклад, дуже часто сертифікують свою діяльність косметологи, 

перукарі.  

Чому ж більша кількість суб'єктів господарювання сертифікують 

свою продукцію, попри те, що процедура не є обов'язковою? Відповідь 

проста: зазвичай, у виборі між сертифікованим та звичайним 

продавцем/майстром тощо, Клієнти оберуть того, який привів у 

відповідність всю свою діяльність. 

Сертифікат - доказ того, що Ваш продукт відповідає певним 

вимогам та перевірений державою. А це переконливий плюс на Вашу 

користь для багатьох споживачів. 

Що ж стосується медичних виробів, то отримання висновку СЕС для 

них є обов'язковим, адже вони мають вплив на здоров'я людини. 



Хто тепер буде видавати сертифікат відповідності? 

З 2001 року в Україні було створено Національне агентство з 

акредитації (НААУ), яке, за аналогією з європейськими країнами, наділяє 

органи сертифікації повноваженнями на проведення робіт з оцінки 

відповідності продукції. 

На заміну сертифікації УкрСЕПРО приходить сертифікат, виданий 

акредитованим органом. 

Яка продукція підлягає обов’язковому підтвердженню? 

З 2018 року обов’язкове проведення оцінки відповідності вимогам 

технічних регламентів (згідно ЗУ «Про технічні регламенти та процедури 

оцінки відповідності»). 

Технічний регламент – документ, що встановлює обов’язкові вимоги 

до об’єктів технічного регулювання (продукції, в т.ч. будівель, конструкцій, 

процесів виробництва, експлуатації, зберігання і т.д.). 

Виробник продукції складає декларацію про відповідність на підставі 

протоколу випробувань введених в обіг товарів, які є об’єктами технічних 

регламентів: 

– побутова техніка 

– телекомунікаційне обладнання 

– побутова електронна апаратура 

– освітлювальні прилади 

– електроінструменти 

– іграшки, обладнання для відпочинку та спорт 

– медичні вироби 

– пристрої моніторингу і контролю 

– автоматичні пристрої роздачі і дозування продукції. 

Висновок СЕС це та ж сертифікація? 

Процедурою, яку іноді плутають з сертифікацією, є отримання 

висновку санітарно-епідеміологічної служби (Держпродспоживслужби). 

Справа в том, що сертифікат СЕС може бути, як одним з етапів, так і 

кінцевим етапом сертифікації.  

Зазвичай, отримання висновку або заключення СЕС є обов’язковим 

для ввезення та подальшої реалізації продуктів широкого вжитку чи 

побутових товарів, проте це не є загальним правилом.  

Висновок СЕС так само можливо отримати на послуги, роботи та 

технічну документацію (технічні умови). 

Як розібратися в процесі сертифікації продукції в Україні? 

Українським законодавством передбачена велика кількість можливих 

варіантів сертифікації. По суті, це тип документу, який надасть Вам 

можливість довести якість надаваних Вами послуг, продуктів чи навіть 

технічної документації.  



В залежності від продукту, послуги або предмету, який Ви бажаєте 

сертифікувати, сам процес сертифікації та документ, який Ви отримаєте в 

результаті, будуть відрізнятися. 

 

 

 
 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 


